



С Новым годом и Рождеством!

Sine ira et studio

Персей

№ 12 (270) 2009 г.

ГАЗЕТА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ЧЕРТАНОВА



МЕСТНЫЕ НОВОСТИ



В Чертанове появятся «ЗВЕЗДНЫЕ ДЕТИ»

3 декабря в «Школе здоровья» № 879 (ул. Красного Маяка, д. 3Г) начались занятия в группе начальной подготовки спортивно-оздоровительной системы гармоничного развития детей средствами гимнастики Международной Академии спорта Ирины Винер.

Программа обучения будущих гимнастов называется «Звездные дети». Она рассчитана на занятия с мальчиками и девочками в возрасте от 3 до 11 лет. Принимаются все желающие, не имеющие медицинских противопоказаний. Дважды в неделю с детьми занимается Наталья Андреевна Волкова, мастер спорта по художественной гимнастике. Руководитель спортивных программ —

Александр Буклов, чемпион Мира по ритмической гимнастике (2005 г., Япония). Программа «Звездные дети» дает равные возможности не только для укрепления здоровья и воспитания здорового образа жизни, но и для занятий спортом высших достижений.

По материалам Международной Академии спорта Ирины Винер

НОВОСТИ ОКРУГА

Ими гордится ОТЧИЗНА

В преддверии 65-й годовщины Победы советского народа над фашистской Германией в нашей стране было принято решение торжественно поздравить всех ветеранов с юбилеем и вручить им памятные медали.

16 декабря в префектуре Южного округа прошло праздничное мероприятие, посвященное вручению группе фронтовиков-активистов медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». Обратившись

к собравшимся, префект Юрий Буланов сказал: «По поручению Правительства Российской Федерации и мэра Москвы Юрия Лужкова сегодня юбилейные медали вручены тем, кто своей храбростью, отвагой и самоотверженным трудом спас нашу Родину от врага. Вы отстояли



ЮРИЙ СТРОКОВ

ДЕД МОРОЗ В ГОСТИ К ВАМ НА ЕЛКУ + ВИДЕОСЪЕМКА **8-926-855-08-20** www.moroz-video.narod.ru

ПОДАРИТЕ ДЕТЯМ ПРАЗДНИК!



ЮРИЙ СТРОКОВ

будущее своей страны, своих детей и внуков, и мы говорим вам спасибо за то, что вы подарили нам возможность жить в мирной стране. Только благодаря вашим подвигам Россия по-прежнему остается великой и могучей державой!».

От имени награжденных выступили руководитель ветеранской организации района Чертаново Центрального Леонид Некрасовский и председатель окружного Совета ветеранов Николай Безденежных.

Церемония вручения юбилейных медалей и памятных подарков завершилась праздничным банкетом.

Виктор САФРОНОВ, член Совета ветеранов ЮАО

РЯДОМ С НАМИ



Манящий свет «МАЯКА»

Приближаются Новый год и Рождество. Все вокруг поглощены предпраздничными хлопотами. Сколько еще всего нужно успеть, чтобы в доме царили порядок и уют, чтобы хорошо выглядеть, чтобы никто не остался без подарков и чтобы порадовать всех домочадцев новогодними гостинцами и праздничным угощением!

продукты, разнообразные колбасные изделия и сыры, рыба и морепродукты, охлажденное мясо. В большом ассортименте представлены корма для домашних животных. Здесь же, в сопутствующих товарах, можно приобрести различные средства гигиены. Так что, в универсаме ТЦ «Маяк» — полное изобилие. При этом в Новый год и Рождество он будет работать без выходных и перерывов.

Кто-то привык отмечать праздники дома, в кругу семьи, а кому-то хочется понашему отдохнуть от домашних забот в уютном ресторане. Такую возможность предлагает ресторан «Талисман Востока». Сказочной красоты интерьеры, живая музыка, караоке, разнообразная кухня, кальян — все это располагает к приятному отдыху в хорошей компании. Тор-



жество, проведенное в этом по-домашнему уютном и гостеприимном ресторане, запомнится надолго! Предварительные заказы принимаются по телефонам 8-926-224-3930, 389-4888, 389-5888.

Продолжение — на 5 стр.

Очень довольны те жители Чертанова, которым в процессе решения всех этих вопросов удается сэкономить и время, и деньги. И среди них — посетители ТЦ «Маяк» (ул. Красного Маяка, д. 15, стр.

1). Этот торговый центр не так давно открылся после реконструкции, но уже успел завоевать популярность среди местных жителей. Особенно, после того, как в сентябре здесь был открыт универсам, работающий круглосуточно — единственный во всем микрорайоне. Здесь всегда много свежих овощей, фруктов, зелени и других продуктов. Огромнейший выбор кондитерских изделий и напитков, в том числе элитных вин и коньяков. Спросом пользуются свежие молочные

